— Graphique de la production & de la consommation en France entre 2000 & 2014

00-01|01-02{02-03 | 03-04 | 04-05| 05-06 | 06-07 | 07-08 | 08-09 | 09-10 | 10-11 | 11-12 | 12-13 | 13-14
Production vins d'appellation 26,7 258 245 | 218 | 258 25,0 27 | 238 | 214 235 | 220 23,6 19,7 19,4
Consommation taxée vins AOP 164 | 168 | 16,1 163 | 176 | 175 | 174 | 169 | 159 | 160 | 170 | 179 | 170 | 165
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—¥— Production vins d'appellation —&— Consommation taxée vins AOP

1. Aprés avoir identifié la courbe de production de vin AOP en France sur le graphique,indique la
production en millions d’hectolitres en 2000-2001, en 2013-2014. Que constates-tu ?

2. Mesure ce constat.
3. La production de vins AOP a deux périodes (de longueur différente) oui mais lesquelles ?

Regarde attentivement la courbe et tu trouveras.

4. Aprés avoir identifié la courbe de la consommation de vin AOP en France sur le graphique.
Que constates-tu ?

i

Calcule pour chaque année I'écart entre la production et la consommation.

0001 01-02|02-03  03-04 | 04-05 05-06 06-07 07-08 08-09|09-10 10-11 |11-12 12-13|13-14

Production vins dappellation 267 | 58 | 45 | M8 | 58 | B0 | 287 | 88 | M4 | 285 | 20 | 286 | 197 | 194

Consommation taxée vins AOP 164 | 168 | 161 | 163 | 176 | 175 | 174 | 169 | 159 | 160 | 170 | 179 | 170 | 165

Ecart la production & la consommation 103 | 900 | 840 | 550 | 820 | 75 | 630 | 693 | 552 | 755 | 493 | 563 | 270 | 286

6. En regardant attentivement, les courbes du graphique, cite 'année ou I'écart entre la
production et la consommation est le plus faible.

7. Sila production d’AOP venait a tomber en dessous de la consommation, que pourrait-il se
passer pour combler le manque de production de vin AOP ? (imagine 3 cas )



